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95.22% 279

12.29% 36

65.53% 192

27.99% 82

15.70% 46

11.26% 33

16.72% 49

14.33% 42

17.75% 52

1.37% 4

Q1 Which of the following methods would be a good way for campus
offices to communicate with you? (mark all that apply)

Answered: 293 Skipped: 0

Total Respondents: 293  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Moodle 3/17/2020 3:09 PM

2 Moodle 3/17/2020 3:03 PM

3 Make a Southeastern Snapchat 3/2/2020 3:49 PM

4 a live person 3/2/2020 2:27 PM
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67.92% 199

0.68% 2

22.87% 67

3.41% 10

1.02% 3

0.00% 0

0.68% 2

2.05% 6

1.02% 3

0.34% 1

Q2 Which of the methods would you most prefer?
Answered: 293 Skipped: 0

TOTAL 293
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